

# Cu bicicleta prin Pirinei



11 martie 2015, ora 18<sup>00</sup>

Deva Mall, etajul 4, Salle d'Or

**D**e-a lungul timpului, Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara-Deva a organizat zeci de lansări de carte: romane, volume de poezie, cărți de istorie, de etnografie. Zilele trecute, iubitorii de lectură, dar și cei ai călătoriilor, au avut parte de o surpriză plăcută.

Deva - Cărțile de călătorie au fost mai rare printre noutățile editoriale prezentate cititorilor și, de aceea, apariția unor impresii de călătorie cu o mare doză de inedit ne-a bucurat în mod deosebit, spune managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

„Bucuria a fost cu atât mai mare, cu cât autorul impresiilor de călătorie, „Cu bicicleta prin Pirinei = Route des Cols des Pyrénées”, este un bun prieten și colaborator al bibliotecii, Alin Bonța. De profesie inginer, Alin Bonța face o captivantă și minuțioasă relatare a unei experiențe unice: drumul pe bicicletă de la Marea Mediterană la Oceanul Atlantic, traversând lanțul muntos al Pirineilor. Împreună cu fiica sa, Karina, și cu un grup de prieteni iubitori de ciclism, Alin Bonța a pornit în temerarul drum pe două roți prin Pirinei, parcurgând un extraordinar traseu între Marea Mediterană și țărmul Oceanului Atlantic. Toate gândurile, impresiile, emoțiile și trăirile le-a așternut pe foi de hârtie,

pe ecranul calculatorului, pe înregistrări video ale principalelor momente. A rezultat această fermecătoare carte pe care a lansat-o în luna martie 2015, „Cu bicicleta prin Pirinei = Route des Cols des Pyrénées”.

## Un jurnal frumos

Este un jurnal minuțios consemnat al fascinantei călătorii cu bicicleta, o călătorie în aer liber, sub soarele sudului, prin vânt și ploi, dar cu bucuria extraordinară a descoperirii unor locuri de o frumusețe unică, frumusețe immortalizată în sute de fotografii ce ilustrează textul cărții. Alin Bonța prezintă locuri, așezări, colțuri de natură, momente descrise cu multă plăcere, cu umor și autoironie. „Scrierea în sine este atractivă, plină de nerv. Călătorim și noi împreună cu echipa lui Alin Bonța, poposim în mici așezări din Pirinei, simțim valurile Atlanticului la Saint Jean de Luz, facem, în final, o plimbare prin Barcelona. După ce terminăm de citit ultima filă din această captivantă cronică pe bicicletă, simțim nevoia să pedalăm, să vedem lumea de pe șaua bicicletei. Înseamnă, așa cum speră Alin Bonța în postafața cărții sale, că n-a scris-o degeaba. Iar publicul extrem de numeros aflat la lansare l-a asigurat, și el, că, grație acestei minunate cărți, ciclismul a câștigat noi prieteni, noi adepți, noi pasionați”, conchide Sebastian Bara.